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В даний час ведучі в індустріальному відношенні країни неухильно розвивають та створюють 
медицину на основі передових досягнень науки. В сучасних умовах визначальним чинником 
розвитку всіх сфер країни та забезпечення її конкурентоспроможності стає забезпечення 
високого рівня освіти для громадян нашої держави. Тому пріоритетним завданням перед 
системою освіти є входження України до провідних країн світу за якістю медичної освіти.

Вихід на новий якісний рівень неможливий без підвищення ефективності вирішення 
наступних завдань освіти: модернізація державних освітніх стандартів, забезпечення відповід-
ності рівня підготовки студентів чинним стандартам, розвиток таланту у здобувачів освіти та її 
якісна доступність для всіх громадян України.

Щоб успішно вирішувати поставлені завдання, кожен сучасний викладач вищої школи 
повинен мати не тільки теоретичні знання у сфері управління якістю освіти, а й вміти 
застосовувати отримані знання на практиці для забезпечення та безперервного вдосконалення 
якості освіти в нашому університеті зокрема. 

Це означає, що університет повинен мати механізми, які спрямовують зусилля на вирішення 
проблем, які можуть бути виявлені в процесі оцінок якості освіти та проводити моніторинг 
ефективності діяльності всіх підрозділів, кафедр. Жаль, але в даний час якості освіти не завжди 
можливо приділити достатню увагу, оскільки це пов›язано з військовим становищем у країні. 
Це перешкоджає досягненню високих результатів в освітньому процесі.

Управління якістю освіти в університеті торкається всіх його структур. Це визначає 
актуальність даного питання. Одним із основних питань для педагога медичного університету 
є швидка адаптація до нових умов у своїй професійній діяльності, яка суттєво обмежена станом 
у країні.

Освітній процес здійснює професорсько - викладацький склад. Сферою нашої професійної 
діяльності є керування освітніми системами. Вимоги до кваліфікації посад (професора, доцен-
та, асистента визначаються відповідними нормативними та правовими документами. Ми за 
освітою лікарі, а не педагоги. Тому ми регулярно проходимо курси підвищення кваліфікації як 
з медицини, так і з педагогіки.

Одне з важливих питань, на яке слід звернути пильну увагу, - це здатність викладача до 
комунікації в усній та письмовій формах, а також on-line для вирішення завдань міжособистісної 
взаємодії зі студентами. Критерії оцінки заняття всім відомі, але варто їх нагадати:

• узгодженість мети та плану заняття, вільне володіння конкретною тематикою,
• володіння усною мовою та термінологією;
• вміння ставити запитання та відповідати на них;
• вміння грамотно використовувати інформаційні та комунікаційні технології.
На закінчення хочемо сказати, що успіх  у вдосконаленні освітнього процесу залежить 

безпосередньо від кожного з нас, від нашого усвідомленого ставлення до своєї професії, країни 
та колективу.
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